



当前位置: 大工新闻网 → 新闻资讯 → 大工新闻

[投稿专区](#)    [来稿排行](#)    [新闻线索](#)



搜索引擎

搜索

## 张玫女士在我校设立基金支持高校传承京剧文化

来源: 发展规划处 关工委    日期: 2011-11-07 06:42    点击: 次

为在高校更好地传承和发展京剧文化, 11月4日, 大连市戏剧家协会副主席、著名女企业家张玫出资30万元在我校设立京剧艺术发展基金。校党委副书记邵龙潭出席在主楼三楼贵宾厅举行的大连理工大学京剧艺术发展张玫基金签字仪式, 并为张玫女士颁发“辽宁省大连理工大学教育发展基金会”捐资证书。



### 信息预告

[MORE](#)

- “我与语言文字规范标... [10-11]
- 关于组建教师通讯员队... [09-30]
- 【敬请关注】首届“金... [09-21]
- 《学习报·大学... [09-15]
- 关于征集主楼装饰方案... [09-14]
- 【敬请关注】第59届大... [09-14]
- 大连日报大学生记者团... [09-13]
- 【通知】关于调整校史... [04-28]
- MvcCMS项目组纳新启事 [04-20]
- 【通知】党委宣传部关... [10-24]
- 大工电视台有线电视频... [09-13]
- 【敬请关注】教育部20... [08-29]
- 庆祝建党90周年征文比... [07-11]

### 专题报道

[MORE](#)

- “挑战杯” [09-28]
- 创先争优·典型引路 [05-31]
- 第二届校园文化节 [05-14]
- 深入学习贯彻2011全国... [03-18]
- 大工学子母校行 [03-03]
- 树立安全防范意识 [09-19]
- 庆七一专题 [07-01]
- 信访之窗 [06-02]
- 无偿献血 关爱他人 [03-19]
- 欢庆教师节 [09-09]
- 学习实践科学发展观 [04-07]
- 同庆六十华诞系列活动... [03-12]
- 大工学子母校行 [02-27]

按照协议，张玫基金要专款专用，首期投入10万元，30万元分三期投入，主要用于我校从事戏曲（京剧）文化的研究、传承和创新，引导和培养更多的青年学生京剧爱好者，让更多的大学生在校期间了解祖国的传统和现代京剧文化，以大连理工大学为核心，把京剧文化的传播逐步向周围大学扩展。

邵龙潭表示，多年来张玫女士一直为教育和慈善事业慷慨解囊，令人钦佩，京剧是中国传统文化的精髓，是大学文化的一部分，时值十七届六中全会审议通过关于深化文化体制改革、繁荣发展社会主义文化的决定，张玫女士慷慨捐资支持我校对优秀传统文化的传承和发展，是一个很好的开端，必将对高校大学文化建设起到积极推动作用，希望有更多的社会力量关注高校的人才培养和文化遗产创新。



张玫女士表示，能为大连理工大学大学生们的京剧活动提供一些力所能及的资助，心里也很欣慰。她说：“虽然这点资金微不足道，但是能在这所大学里开出一朵京剧之花，是我最希望的，也是我的快乐。”（何熙文）

责任编辑：姜雪

## 相关文章

大工人物

MORE



- 【创先争优】让卓越变... [12-08]
- 【走进一线】勤恳的师... [09-09]
- 【走进一线】旭日映泉... [05-25]
- 南基洙——用“爱”解... [05-05]